



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索



24小时 新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

交警劝导、拖车、开罚单, 都不见效

# 货车肆意占道, 这真没治?

本报6330000热线消息(记者周千清) 在菏泽市丹阳路与人民路交叉路口东, 很多货车并排停放在路边, 不但占人行道, 连慢车道也被侵占, 非机动车只有在快车道上通行。



道路两旁停靠的货车, 将非机动车“挤”进机动车道。顽疾需良医, 市民期待相关部门联合起来将这一问题解决。本报记者 周千清 摄

走过丹阳路与人民路交叉路口, 丹阳东路上有一奇怪现象, 这个宽敞路面上停放着大量货车与半挂车, 有些半挂车是空的, 它们东西方向衔接, 把非机动车道抢占。有的车辆甚至南北并排停靠, 一辆在非机动道, 一辆在慢车道, 非机动车只好在机动车道上行驶。

据了解, 丹阳东路有一个火车站货站, 装、卸货物需要货车进行运输, 所以会有很多货车在此处通行。“很多年都是这样, 前段时间交警还劝导疏散过一次。”丹阳东路中银小区一名门卫说, 仅他们小区就有70多辆汽车, 虽然丹阳路上停放的货车没有阻挡居民出行, 但是出行高峰期仍妨碍居民出门。

货车不需要运货时, 为何要把半挂车停放在路面上呢? 一名不愿

透露姓名的货车司机告诉记者, 他们有自己的无奈之处。“谁家有这么大院子呀? 附近又没有停车场, 我们停在这里也是没有办法。”因此他们常常不顾交警的劝导与疏散, 与交警“打游击”。

正如这名司机所说, 因为没有停车地方, 即便交警部门有心管理, 但是车还是停在路边。“劝导、拖车、开罚单, 所有管理手段都用了, 但是没有治标效果。”菏泽市交

警支队一名工作人员说, 劝导效果不佳; 半挂车满载着货根本拖不动, 没有车牌, 罚单没有效果。

除了管理, 交警部门试图与货场负责人沟通, 让车辆停放在货场内, 并将大量人力用于此处交通疏导, 防止交通堵塞。但是这些只是治标不治本, 交警部门呼吁, 希望相关部门、附近社区能够与交警部门联合, 为这些司机准备停车空地, 从根本上处理这个问题。

●这事挺堵心

## 养殖户50只种兔 一夜全被咬死

本报巨野11月29日讯(记者崔如坤 通讯员杨继伟) “这两年獭兔行情稳中看涨, 可是50多只种兔一夜之间都被咬死, 心疼啊!”巨野县柳林镇獭兔养殖户徐某对于去年发生的这件事一直耿耿于怀。近日, 在巨野法院柳林法庭法官调解下, 拿到赔偿款的徐某终于解开心结。

2011年4月份一天晚上, 柳林镇徐堂村村民徐某准备睡觉时, 突然听到院外传来两声狗吠, 于是赶忙到院内查看, 发现同村徐某家养的三条狼狗在自家院门外徘徊, 眼睛盯着自家獭兔养殖舍叫个不停。没有多想的他将3只狼狗赶走, 便回屋睡觉。

然而, 第二天早晨醒来看到的景象让徐某惊呆了。他发现獭兔养殖舍内满地狼藉, 处处血迹, 獭兔“尸横遍野”, 50只种兔无一幸免。看着多年心血就这样付诸东流, 徐某决定讨个说法。

尽管现场留有一些痕迹, 但毕竟没有亲眼看到, 杀兔“凶手”是否为邻居养的

狼狗? 在这个问题上徐某和徐某某双方产生激烈争论。经多方协调未果后, 今年秋徐某将邻居徐某某告上法庭, 要求徐某某赔偿其各种损失5000元。

巨野法院柳林法庭受理后, 很快查明情况。然而, 由于徐某保留当时证据不足, 没有及时对死亡种兔进行价值鉴定等问题, 而徐某和徐某某为同村邻居, 本着案结事了原则, 法官决定对双方当事人进行调解。

近日, 经过法官不懈地耐心调解, 徐某和徐某某终于达成和解, 徐某某赔偿徐某损失500元。

法官说法: 根据《侵权责任法》的规定, 饲养的动物造成他人损害的, 动物饲养人或管理人应当承担侵权责任, 但能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的, 可以不承担或者减轻责任。也提醒这类案件当事人需要注意提供对方侵权的证据、损失价值鉴定, 以及有无过错的证据等, 以便能够得到及时的赔偿, 维护自己的合法权益。

# 巨野公安局集中返赃



28日上午, 巨野公安局刑警大队召开返赃大会, 将价值8万余元的摩托车、电动车等赃物返还失主。大会现场, 受害群众和企业将12面写有“破案神速, 一心为民”、“窃贼的克星, 企业的保护神”等字样的锦旗送到办案民警手中, 以表达谢意。本报记者 李德领 通讯员 王有方 王朋 摄影报道

## 寻找弃儿生父母公告

2010年7月25日在临商路日南高速公路路口东拾捡男性弃儿一名, 姓名党世松, 出生日期(或估计年龄)2天, 身体手指甲短缺, 脑袋有白斑, 患缺血缺氧性脑病, 随身携带物品无。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与牡丹区民政局(联系人姓名)联系, 联系电话5070019, 联系地址菏泽市昆明路899号牡丹区民政局。即日起60日内无人认领, 孩子将被依法安置。

菏泽市牡丹区民政局 2012年11月29日



## 遗失声明

王云房产证(号: 曹房权证号3050020355, 曹县东大街西段路北F栋)丢失, 声明作废。

## 合同治病

山东省济宁市汶上县城市主任合同治疗股骨头坏死, 强制性脊柱炎, 腰间盘突出。

电话: 18653726389



# 奇瑞电动汽车招县区代理商 菏泽林展馆车展购车大优惠

大品牌, 前景好, 质量放心; 冬有暖气, 夏有空调, 真正的轿车享受; 年底了, 孝敬父母, 疼爱亲人, 最佳选择!

12月1、2号菏泽林展馆冬季车展购车享特惠价再赠千元大礼包!

继电动自行车后的又一黄金商机, 奇瑞电动轿车面向 **曹县、郟城、鄄城、成武、东明** 诚征独家县域代理商。



奇瑞新能源汽车菏泽经销商 菏泽正邦电轿行

地址: 菏泽市人民南路一中分校南500米路西 招商热线: 0530-5079898 13805300911